
Cultural Event Report 

1. Event Overview 
Event Name: Constitution Quiz 

Date of Event: 26-11-2024 

Venue: L-007 

Organized by: Quiz Club 

Coordinators: Priyanshu Jha, Gaurav Patel, Mahima Sharma, Harsh Goyal, Khusboo 

2. Introduction 
In honor of Constitution Day, also known as Samvidhan Divas, 'Constitution Quiz' aims 

to increase awareness about the Indian Constitution, its history, fundamental rights, 

duties, and significant constitutional amendments. The event will engage participants in a 

thought-provoking quiz that celebrates the spirit of democracy and India's legal 

framework. 

Event Theme: Understanding the Indian Constitution 

Objective: To educate participants on the significance of the Constitution and promote 

awareness about their rights and duties. 

Target Audience: Students 

3. Event Highlights 
Description: The Constitution Quiz was an engaging and informative event that tested 

participants' knowledge of the Indian Constitution. It highlighted fundamental rights, 

duties, and key constitutional amendments. The event aimed to promote awareness and 

appreciation for India's legal framework and democratic values. 

Activities: A quiz was conducted in the classic pen-and-paper format, consisting of 20 

thought-provoking questions. In cases of tied scores, three tie-breaker questions were 

prepared to determine the winners. Refreshments were provided to ensure a comfortable 

and enjoyable experience for all participants. 

Participation: The event witnessed enthusiastic participation from 30 students, who 

showcased their interest and understanding of the Constitution. 

6. Sponsorship 
Sponsorship: The event witnessed enthusiastic participation from 30 students, who 

showcased their interest and understanding of the Constitution. 

7. Feedback and Suggestions 

Participants' Feedback:  



 Participants suggested organizing more quizzes on similar topics to foster learning. 

 It was recommended that the timing of the event be scheduled earlier in the day for 

better convenience. 

 Many participants expressed a preference for conducting the quiz in teams to 

encourage collaboration. 
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